## 「立教大学文学部 100 周年海外留学奨学金」 要項

文学部 100 周年を記念して 2007 年度に設けられた奨学金です。本奨学金は、文学部の理念に沿って地球規模で活躍する人材の育成に対し重要な役割を果たすことを目的としています。

出願資格 文学部、大学院文学研究科博士課程前期課程、大学院キリスト教学研究科博士課程前期課程に在籍している学生のうち、当該年度に認定校留学制度による留学が決定した学生。

※「認定校留学制度」については以下をご確認ください。

SPIRIT ▶ 国際交流 ▶ 海外への留学「中·長期の海外プログラム」▶ 認定校留学制度

奨学金額 10 万円

採用件数 当該年度5名以内

通知方法 出願資格を有する学生には教務部学部事務 1 課より直接 SPIRIT メールで通知する。 通知は当該年度春学期(6 月以降)1 回、秋学期(12 月以降)1 回の計 2 回。

通知対象 春学期…当該年度 5 月~10 月末出発の認定校留学決定者 秋学期…当該年度 11 月~翌年度 4 月末出発の認定校留学決定者

出願方法 本奨学金対象者への通知の際に「立教大学文学部 100 周年海外留学奨学金申請書」を 送付する。申請する場合には、期日までに申請書を学部事務 1 課に提出する。

選考方法 文学部教員で構成する文学部 100 周年記念奨学金選考委員会において選考を行う。

**選考基準** 当該年度に認定校留学が決定し、当該年度又は次年度に留学する学生のうち成績優秀な 者。

採用発表 教務部学部事務 1 課より採用・不採用通知を送付する。春学期の出願に対しては 7 月頃、秋学期の出願に対しては 1 月頃の送付となる。

問合せ先 教務部学部事務 1 課 03-3985-3392